
 

 

Notulen van de bestuursvergadering op maandag 6 mei 2024 
 
Aanwezig: Nico, Trudy, Jan M, Ingrid, Jan S, Machteld (gastvrouw). Ton is digitaal  
                  aanwezig. 
 
1. Opening. Toevoeging agenda op verzoek van Ton: hoe groot willen we dat het 
koor wordt en hoe kritisch gaan we om met de aanwas van nieuwe koorzangers?     
 
2. Mededelingen.  

• 1 Juni, Jan-Willem Leurs 25 jaar koorlid. Wordt gehuldigd op dinsdag 4 juni.  

• Statuten zijn op 30 april bij de notaris ondertekend door Nico en Trudy. 

• Er is door Nico een AED geregeld voor in de kerk. Als dank komt er een logo in 

het Sofytje.  

• Er zijn klaptafels overgenomen van de VVK. Deze liggen in de garageopslag. 

3. Notulen van de bestuursvergadering van donderdag 4 april 2024. 
➢ De prijs van de VIP-plekken bij het jubileumconcert is € 29,50. 

➢ Oproep om het techno team te versterken heeft 1 koorlid opgeleverd. 

De notulen worden goedgekeurd. 

 
4. Ingekomen post. 

• Uitnodiging 6 juli Vredevorst kerk.  

• Antwoord van de Bond op vraag zangpedagoge. 

• Bedankje Yvonne Sjoerdsma. 

• Gebeld door de Rabobank met vraag interesse hulpvraag. De hulpvraag 

(coaching bij het zoeken naar sponsoren) wordt doorgegeven.  

• Antwoord dominee Gillebaard. 

• Uitnodiging ledenvergadering Zangersbond op zaterdag 11 mei. Ingrid en 

Trudy gaan heen 

• Afscheidsmail van Wim Korevaar.. 

• Mailtje van Roland Neervoort n.a.v. wel of niet verspreiden ledenlijst. 

• Mail Roland Neervoort idee verlichting repetitieruimte. 

• Schade aan verlichting verrijdbaar paneel 

• Mail Wil Korevaar opstelling 1ste alten tijdens repetitie. Wordt dinsdag bij het 

klaarzetten van de stoelen gekeken wat er gedaan kan worden. 

 
 
 
5. Uitgaande post. 

• Contract Agathakerk. 

• Bedankbrief van Nico aan de VVK. 

• Subsidieaanvraag door Cas Rustemeijer. 



 

 

 
6. Agendapunten. 

• Evaluatie voorjaarsconcert 14 april.   

Was een leuk concert. Jammer dat er een korenfestival was in het Heemskerker 
Duin. Volgende keer extra kijken naar festiviteiten in de omgeving. 
Er waren helaas zangers die zich niet hadden opgegeven en wel kwamen zingen. 
Dit gaf onrust omdat niet iedereen een plek had. In de toekomst duidelijk aangeven 
dat dit niet de bedoeling is. In de toekomst ook bij een kort concert een podium 
opzetten. Er kunnen dan geen stoelen op. 
 

• Draaiboek Jubileumconcert.  

Thema:           Onze muziek door de jaren heen.  
➢ De flyers voor de 26ste klaar zijn. Er worden er in eerste instantie 500 gedrukt. 

➢ Kledingadvies moet 1 september bekend zijn.   

• 2 Juni dienst in de Agathakerk. Zondag 2 juni, 11.00 uur. \ 

• Heemskerk festival zondag 26 mei.  

• Laatste avond regelen. Het wordt een BBQ in de tuin4 juni worden de 

inschrijflijsten neergelegd. 

• Ondertekenen jaarverslag.  

• Wat doen we zich nieuwe koorleden aanmelden? (Bellissimo stopt). Kritisch 

kijken naar leeftijd en stemsoort. Voorlopig stop op de sopranen en bassen. 

• Extra toegevoegd                 7. Wat communiceren we naar de koorleden. 

➢ 26 mei oproep voor de kraambezetting 

➢ Intekenlijst voor 2 juni 

➢ BBQ 2 juli 

➢ Koffie/thee wordt niet door iedereen betaald.  

 
8 Rondvraag. 
 
9.Afsluiting. 22.00 uur 
 
Volgende vergadering is op maandag 3 juni in de Zien.  
 
Ada de Vaal, notulist. 
 
 


